



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLIII | 4 pagini 50 bani | Nr. 12 469 | Miercuri, 9 iulie 1986

Să folosim fiecare oră bună de lucru pentru executarea lucrărilor agricole de sezon!

Ritmuri zilnice cât mai ridicate

Importante producătoare de cereale, unitățile agricole de aici, după ce au pus în pătule recolta de orz și orzoaică, se preocupă acum de recoltarea rapidă a grului, cultură care ocupă peste 6000 hectare. Telul major de a recolta totul în 8-9 zile bune de lucru este fundamentat pe măsurile concrete luate și urmările îndepărtate: cele 10 tabere, dotate cu întregul set de utilaje, de la combine, la semănători, observarea repetată a stării de vegetație, a timpului prielnic de lucru, măsurătorile stării de umiditate de câteva ori pe zi precum și veghea la bunul mers al mașinilor sau asigurarea unor bune condiții de lucru mecanizatorilor. Este adevărat că recoltarea este și o cursă cu vremea, cam stielătoare. Oricum în aceste zile hotărâtoare se pune acut problema ritmurilor zilnice de muncă, cât mai înalte și mai

ales cât mai constante. În dimineața zilei de luni observăm că toate unitățile de pe raza CUASC Șiria erau profund angajate în lucrarea de bază a sezonului, cu realizări mai bune la

În C.U.A.S.C. Șiria

Șiria chiar (CAP Podgoria și Șiriană), la Gașa și Cuvin. La Covășint sînt încă simțite efectele ultimelor ploii, starea de umiditate fiind încă ridicată. În cele 1600 ha recoltate la zi, au predominat soiurile Libelula, Lovrin 31, Fundulea 29. Se realizează ritmic predarea la bazele de recepție, cât și lucrările de eliberat terenul. Balotarea palelor se face prompt. Am avut ocazia să asistăm la treierat, ca să folosim o expresie consacrată, pe înțea

formațiile în care lucrează, la CAP Podgoria, mecanizatorii Ioan Suciu, Petru Bîchici, Mihai Tămaș. Desigur că nu era timp de conversații. Ritmul Rapid și calitatea lucrării în lan, vorbeau de la sine.

E grabă mare cu arăturile pe terenurile destinate culturilor duble de porumb boabe. S-au arat după orz și semănat peste 500 hectare. Cu terenurile eliberate după orzoaică și grul, cele peste 2000 hectare cultură dublă de porumb boabe se vor realiza integral. De altfel, preocuparea pentru baza furajeră s-a soldat cu peste 1800 tone fineturi, cu o reușită cultură intercalată de trifol.

Aici se desfășoară și alte lucrări. În vii, la întreținerea altor culturi. Am văzut însă și terenuri cu tușun, nu prea îngrijit întreținut. A se avea deci în vedere.

I. JIVAN

Grul cât mai repede din lan în hambar

Și pe ogoarele cooperativelor agricole din Peregu Mic zilele trecute, cînd timpul permitea, combinele adunau de zor rodul de grul al acestui an. La început trei combine au intrat în tarlată „Punga” și după ce, mai de dimineată, umiditatea boabelor se ridica la 19, la sută, ceva mai târziu ea a scăzut la 17 la sută încît combinerii Andrei Kovacs, Carol Molnar și Petru Balogh au intrat cu toată „masa” combinelor în lanul de grul.

— Observăm însă, tovarășe președinte Emeric Szabo, că aici grul nu pare să fie la nivelul pămîntului din Peregu Mic, adică de producții în jurul a 7000 — 8000 kg la hectar.

— Așa este, aici nu am evaluat decît 5500 kg la hectar, dar zilele următoare trecem în altă parcelă unde recolta se ridică după părerea noastră la peste 7000 kg la

hectar. De altfel, pe cele 420 hectare cultivate cu grul avem patru soiuri valoroase ca „Fundulea 133 și 29”, „Lovrin 32” și „M.V. 8”, din care primul ocupă suprafața cea mai mare, ceea ce ne dă

La C.A.P. Peregu Mic

certitudinea că vom realiza producția planificată. Totodată, forța de lucru la seceriș va spori cu încă cinci combine, care ne vin de la Nădlac, astfel ca în nouă zile bune de lucru să încheiem strînsul grului pe întreaga suprafață.

— Cu ce dificultăți vă confrunțați, tovarășe președinte?

— Deocamdată nu s-au ivit probleme, dar sînt îngrijorat în privința transportului și predării produsului la baza de recepție. Intrucît în anii trecuți am împlinit creu-

tați la livrare și de aceea am solicitat la I.T.S.A.I.A., pe lângă cele 13 mijloace de transport ale noastre, încă două pentru a nu stagna activitatea la seceriș. Din păcate însă, pînă zilele trecute, n-am primit nici o confirmare din partea întreprinderii amintite...

Pe ogoarele cooperativelor agricole am mai împlinit o activitate febrilă la ceea ce localnicii spun a doua cultură. De cum s-a adunat usturoiul de pe 15 ha s-a însămintat porumb boabe, iar în primăria de orz pe 50 hectare pămîntul este acum cultivat cu roșii pe 30 ha, varză pe 25 ha și rădăcinoase pe 5 ha. O dovadă în plus că pereganii sînt buni gospodari, valorificînd cu pricepere posibilitățile locale pe care le au în vederea obținerii unei a doua recolte de pe același teren.

A. HARȘANI

Strînsă corelare între venituri și realizări

În continuarea ciclului de articole consacrate prezentării modului concret de funcționare a mecanismului acordului global — în conformitate cu prevederile Legii privind retribuția în acord global și acord direct a personalului muncitor — într-o serie de unități industriale arădene de diferite profiluri, ne vom referi, cu acest prilej, la întreprinderea textilă „UTA”.

În exemplul ipotetic pe care-l vom prezenta — exemplu elaborat cu sprijinul economistului Ștefan Brădean, de la Oficiul forțelor de muncă, din cadrul DPMOS Arad — a fost luat în considerare cazul unei formații de muncă de la secția filatură. Formația lucrează în acord global și se presupune că în luna respectivă trebuie să realizeze 439 tone fire. Criteriile în raport cu care se

majorează sau se diminuează sumele convenite pentru producția fizică realizată sînt: gradul de scoatere (exprimat prin raportul tone fire/tone bumbac) care în acest caz este de 1000 tone fire/1010 tone

Prin aplicarea acordului global

buc: ponderea firelor de calitate I în totalul producției — planificat 95,2 la sută. Condițiile se referă la realizarea producției fizice, încadrarea în consumurile specifice normate de materiale, energie și combustibil, indicele de utilizare a mașinilor și instalațiilor. Calculele vizează numai activitatea muncitorilor din cadrul formației, care este compusă din 405 persoane. Tariful de muncă pe o tonă de fire este de 1980 lei. În situația în-

deplinirii integrale a producției fizice planificate, a criteriilor și condițiilor, suma convenită întregii formații este: 430 tone fire x 1980 lei = 851 400 lei

Dacă această producție a fost obținută cu numărul de muncitori stabilit, retribuția medie este: 851 400 lei : 405 muncitori = 2102 lei/persoană.

VARIANTA I — Utilizînd eficient mașinile și instalațiile din dotare, formația și-a îndeplinit, în luna respectivă, sarcina de plan la producția fizică în proporție de 105 la sută, realizînd decît 451 tone fire. Suma ce se cuvine formației se calculează astfel: 451 tone fire x 1980 lei = 892 980 lei. Acordînd o deosebită aten-

Tovarășul Nicolae Ceaușescu

a primit pe tovarășul Raif Dizdarevici, secretar federal pentru afacerile externe al R.S.F. Iugoslavia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți 8 iulie, pe tovarășul Raif Dizdarevici, secretar federal pentru afacerile externe al R.S.F. Iugoslavia, care a efectuat o vizită de lucru în țara noastră.

În cursul întrevederii, desfășurată într-o atmosferă caldă, tovarășească, au fost evocate tradiționalele raporturi de prietenie și colaborare dintre România și Iugoslavia, care, în spiritul înțelegerilor convenite la cel mai înalt nivel, cunoște o evoluție pozitivă. S-a apreciat că potențialul economic actual al celor două țări

vecine și prietene oferă largi posibilități pentru dezvoltarea în continuare, prin eforturi comune, a colaborării româno-iugoslave, pentru intensificarea cooperării în producție, precum și pe terțe piete, pentru amplificarea și diversificarea schimburilor comerciale bilaterale.

Abordădu-se problema actuală ale vieții politice mondiale, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că, în actualele condiții, cînd situația internațională continuă să fie deosebit de gravă, problema fundamentală a epocii noastre o constituie încetarea

(Cont. în pag. a IV-a)



Aspect de muncă din atelierul montaj al întreprinderii de ceasuri „Victoria”. Foto: M. CÂNCIU

Remontul — prilej pentru modernizare

Cînd l-am întâlnit, tovarășul Eugen Paliciuc, directorul și Alexandru Pataki, inginerul șef al întreprinderii pentru industrializarea steclei de zahăr discutau aprins.

sizate anul trecut, am făcut o seamă de remedieri constructive și la difuzor. La probe a apărut însă un fenomen neobișnuit. Acum ne „spargem capul” să aflăm

Tema discuției — difuzorul. După ce au terminat și le-am spus scopul vizitei, l-am întrebat pe inginerul șef: „Ce s-a întîmplat cu difuzorul?” Un lucru îl știam sigur: instalația de difuzie este „înțina” fabricii de zahăr, tehnic vorbind, instalația conducătoare; așa că niște necazuri la difuzie...

despre ce este vorba. Probabil este undeva o greșoală. Am plecat de la niște ipoteze pe care le-am discutat împreună...

La fabricile de zahăr

— În cadrul remontului — îmi răspunde inginerul șef — pornind de la defecțiunile se-

Dar de ce vorbim despre instalațiile fabricilor de zahăr acum? Că doar pînă la recoltarea steclei mai sînt două luni. Simplu. Doarece dorim să știm, și să ne informăm cititorii, în ce stadiu se află cele două fabrici arădene cu pregătirile pentru noua campanie de fabricare a zahărului. Abordînd subiectul mai în detaliu aflăm că din cele 1826 poziții de plan cît cuprinde remontul la cele două fabrici, pînă la 30 lunie au fost realizate 1412. Planul însă prevedea, pentru această dată, finalizarea a 1516 lucrări.

— De ce și unde se localizează această diferență? — tovarășe inginer șef:

— Este vorba despre lucrările de la centrala termică pe care, datorită unor so-

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

ÎN ZIARUL DE AZI

Aradul — prezent și perspectivă urbanistică (II) • Curier juridic • Informația pentru toți • Sport • Viața de partid • Însemnări.

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a III-a)

Urmărind eficiența discuțiilor individuale cu membrii de partid

În cadrul adunării generale, care a avut loc în ziua de 23 iunie a.c., biroul organizației de bază școlară-reparații S.D.V. de la Întreprinderea de mașini-unelte a prezentat concluziile desprinse din discuțiile individuale purtate cu membrii de partid. Un prilej de a analiza temeinic activitatea desfășurată de comunistii pentru mobilizarea întregului colectiv la realizarea sarcinilor de plan, la economisirea unor importante sume de bani din fondurile întreprinderii prin recondiționarea și reintroducerea în procesul de producție sau valorificarea pe alte căi a unor scule, dispozitive, abrazive, capete de bară, care altfel ar ajunge la reșap.

Din întreaga întreprindere se adună aici sculele și dispozitivele care, după cum se spune, și-au trăit viața. Ajungând la punctul de triere, comunista Cristina Căluș le dirijează spre formațiile de lucru specializate pe anumite operații. De exemplu, formația de la ascuțitoria centralizată, condusă de tovarășul Sabin Neșriu, secretarul organizației de bază, recondiționează aproape toate burghiurile, ferestrele cu păcute vidia pentru debitat etc. În acest laborator al inginerizării, o piatră de temelie rotă dintate care, după ce se uzează, era aruncată la coș, aici i se aduc unele corective și devine ca nouă. Un cutit de strung, un clește, un ciocan — orice sculă, orice dispozitiv se poate recondiționa și repara. În cadrul discuțiilor individuale, biroul organizației de bază a apreciat preocuparea deosebită a comunistilor Ioan Teodor, Gavriil Borza, Nicolae Muresan pentru bunul mers al producției contribuția pe care și-o aduc la gospodărirea cu grijă a avutului unității.



Ca în cele mai multe locuri, la discuțiile individuale s-a insistat îndeosebi asupra îndeplinirii îndatoririlor profesionale sau îndeplinirii comunistilor noi sarcinilor, s-au făcut propuneri pentru îmbunătățirea tematicii adunărilor generale, pentru perfecționarea întregii activități. Până aici deci, nimic deosebit. Preocupat însă de creșterea eficienței acestor acțiuni politice, biroul organizației de bază a adus la aceste discuții și caietul în care s-au consemnat discuțiile anterioare, revizindu-se aprecierile, observațiile, criticile, propunerile, recomandările, sarcinile încredințate fiecărui membru de partid. Având acum toate acestea în față, cunoscând activitatea

situația cu Gheorghe Pop și Atila David, care deși au fost aspru criticați pentru absențe nemotivate de la adunările generale și s-au angajat că nu se va mai întâmpla totuși au absentat. Li s-a citit anghajamentul pe care și l-au luat atunci și de care se vede că au uitat prea repede. Ei au făcut și anul trecut anumite propuneri pe care biroul le-a soluționat la timp. Li s-a amintit acest lucru, ca să înțeleagă mai bine că discuțiile individuale angajează obligatii atât din partea biroului cât și a fiecărui comunist în parte. Astfel stând lucrurile, Ioan Mozer trebuia să se ocupe mai mult de ridicarea calificării profesionale, fiindcă i s-a spus că nu e la nivelul care se cere în școlărie. Alexandru Polanchi, Karol Adalbert și alții ar fi trebuit să și revizuiască atitudinea față de problemele care frământă organizația de bază, să participe la dezbaterile și soluționarea problemelor. Iată însă că a trecut un an și el n-au luat cuvântul nici măcar o singură dată în adunările generale sau la învățămîntul politico-ideologic, iar acum, la discuțiile individuale, au fost din nou criticați, ajutați să înțeleagă necesitatea de a fi mai activi, mai combativi, de a se situa în fruntea acțiunilor, așa cum se cere membrilor de partid.

Precum se vede, discuțiile individuale care pornesc de la aprecierile anterioare înseamnă nu doar continuarea acțiunii, ci și cunoașterea reală a evoluției oamenilor, persistența unor neajunsuri, stabilirea unor măsuri care să ducă la activizarea mai puternică a tuturor comunistilor. E ceea ce s-a desprins de fapt și din adunarea generală în care s-au prezentat concluziile asupra discuțiilor recent încheiate cu membrii de partid.

I. BORȘAN

La gară

Dacă vii cu trenul (modern etajat) de la Arad, în gară la Grăniceri te vor întâmpina câteva noutăți: o platformă betonată pentru recepționarea în bune condiții a sticlei de vin, noua ma-

Intreaga rețea electrică din gară e cum în salariați și toamă de aceea o susținem atenției celor chemați să o „întălmățim” operativ. Exteriorul clădirii stației necesită reparații, modernizarea stației (vechi de peste 60 de ani) „suspendă” din toate încheieturile, n-are lighabari, o înșurubă aprle de ploaie.

Insemnări

gazine a C.I.F. și depozitul de ambalaje, stafia de hidrolor pentru alimentarea cu apă a locomotivelor, remiza pentru locomotive. Dar — ce păcat că e și acest „dar” — pe lângă aceste lucruri bune sînt și câteva mai puțin bune și care, zicem noi, pot fi îndlurate. La peronul gării, becurile cu vapori de mercur sînt defecte cam de multă vreme; de altfel

St. apoi, poate n-ar fi de loc rău ca și la gară să fie niște tonduri cu flori, vreo 2-3 (dacă nu mai multe!) bănci; într-un cuvînt: să arate și această „poartă” a Grănicerului că există gospodării pricepute și harnice și în această comandă. PETRU BOTAȘIU, coresp.

Remontul — prilej pentru modernizare

(Urmare din pag. 1)

licitării ale platformei de nord-vest, n-am putut s-o oprim decît la 18 iunie. Dar cu toate acestea, pînă la 1 august (termenul fixat pentru încheierea remontului) vom termina și aici.

— Sînt informat că niște dispozitii ulterioare vă cer să terminați remontul pînă la 15 Iulie...

— Încă nu știm precis. Planificarea noastră este pînă la 1 august. Dar vom termina complet, pînă la 15 Iulie, fabricile de zahăr, urmînd ca pînă la 1 august să terminăm și centrala termică și cuptoarele de var, pentru care am primit, la 1 Iulie, abia o parte din cîrămida refractară. Probabil vom mai avea ceva probleme și cu difuzorul despre care am vorbit și cu un vaporizator de la fabrica veche pentru care tevile ne-au sosit cu întârziere.

— De obicei remontul este utilizat nu numai pentru revizii și lichidarea unor defecțiuni ci și pentru modernizarea instalațiilor, a proceselor în ansamblul lor...

— Lucru pe care l-am făcut și noi la ambele fabrici alt în vederea creșterii pro-

ductivității muncii cît și a îmbunătățirii calității. De exemplu, cu toate că fabrica nouă este o unitate modernă, prin modernizările făcute consumul energetic va scădea cu aproape 20 la sută, iar prin aplicarea unei noi scheme la filtrarea siropului calitatea zahărului, concretizată în puritate, se va îmbunătăți substanțial. La fabrica veche productivitatea muncii va spori cu circa 4,5 la sută.

— Deoarece tot am vorbit de cele două fabrici, o paralelă n-ar fi lipsită de interes.

— Cel mai important parametru este randamentul; la fabrica nouă este cu circa 15 la sută mai ridicat. Consumul energetic cu 20 la sută mai scăzut, iar productivitatea muncii de peste 3,5 ori mai mare. Lucrările de remont și modernizare — majoritatea în curs de finalizare — parțial abia începute — se desfășoară ritmic, potrivit graficelor, cu modificările impuse de aprovizionarea cu materiale și întârzierea opririi centralei termice. Nutrim însă speranța că, așa cum ne-a asigururat inginerul șef, lucrările vor fi în întregime terminate pînă la 1 august.

Măsuri eficiente pentru realizarea prevederilor de plan

A intrat în tradiția multor gospodari din județul nostru de a crește pe lângă casă din resursele de furaje existente iepuri, carnea acestora fiind apreciată pentru calitatea ei. Potrivit indicațiilor conducerii superioare de partid și de stat această îndelnicie primește din ce în ce mai mult un caracter intensiv în toate sectoarele de activitate agricolă. Se apreciază că în primele luni din acest an efectivele de iepuri de casă au depășit cifra de 82.000 capete, din care mai bine de jumătate o reprezintă mamele. În vederea încadrării activității de creștere a iepurilor de casă într-un sistem organizat, eficient, în scopul asigurării mății de reproducție necesare pentru toți crescătorii alți din sectorul socialist cît și pentru gospodăriile populare, coordonarea întregului program de creșterea acestor animale este încredințată întreprinderii de stat „Avicola” Arad. Pe baza măsurilor ce se întreprind pe această linie urmează ca efectivul măci să crească în anul viitor la 59,8 mil. capete, iar în anul 1990 să ajungă la 92,5 mil. capete. La această dată întreprinderea coordonatoare dispune de 7 hale cu o capacitate totală de 4.900 cuști pentru măci și tot atîtea pentru tineret. Ea își va extinde însă mult spațiul odată cu punerea în stare de funcționare a 16 hale cu linii de buncii și părinți la complexul „Cladova” în care sens constructorul (I.C.I.M.

Brasov) va trebui să impulsioneze lucrările astfel încît să termine 4 hale buncii și 4 hale părinți.

Desigur că, paralel cu condițiile de asigurare a odăposturilor necesare în vederea realizării producției de carne în viu care va atinge anul acesta în total 1121 tone, iar în anul 1990 — 5.295 tone

Programul privind dezvoltarea creșterii iepurilor de casă

trebuie să se acorde multă atenție producerii și administrării furajelor. Spunem aceasta cu atât mai mult cu cît în anul precedent și chiar în acest an procentul de pierderi la iepuri s-a situat la un nivel prea ridicat datorită calității necorespunzătoare a materiei prime, motivului nesatisfăcător în care s-au produs furajele granulată, mai precis a raportului între conținutul de proteine și cel de celuloză.

Pe baza sarcinilor stabilite de secția agrară a Comitetului județean de partid este necesar să se ia următoarele măsuri atît pe linia asigurării sporirii efectivelor de iepuri de casă, cît și a producției acestora:

• punerea în funcțiune la ferma a hălelor prevăzute la complexul de la Cladova și pînă la finele anului a două hale la cooperativele agrico-

le din Secușigiu și Flîtnetele; • realizarea în cadrul întreprinderii de stat „Avicola” a unui microfenece pentru producerea de furaje granulată, utilajele necesare fiind în proiectare și execuție la întreprinderea mecanică pentru agricultură;

• asigurarea asistenței tehnice de către întreprinderea coordonatoare pentru modernizarea spațiilor și a tehnologiei de creștere;

• Inspectoratul școlar județean va urmări dezvoltarea spațiilor în gospodăriile anexe, astfel ca fiecare școală să contribuie la realizarea sarcinilor ce îi revin;

• Inspectoratul silvic județean este chemat să și aducă un aport mai substanțial la îndeplinirea programului județean, folosind mai judicios posibilitățile de care dispun ocoalele silvice din teritoriu;

• Întreprinderea de nutriție combinată va asigura furajele granulată de calitate pentru toți crescătorii de iepuri cuprinși în program, din materia primă pusă la dispoziție prin grifa Direcției agricole județene și întreprinderea de stat „Avicola”;

• este necesar ca Uniunea județeană a C.P.A.D.M. să se integreze în programul județean privind prețuarea în totalitate a sarcinilor de plan, alți pentru fondul de stat, cît și pentru export de la gospodăriile populare.

A. HARSANI

Strînsă corelare între venituri și realizări

(Urmare din pag. 1)

tă variantă se presupune că sarcina de plan la producția fizică a fost îndeplinită în proporție de 100 la sută. Suma se cuvine formației se calculează astfel: 430 tone fire x 1.980 lei = 851.400 lei.

Însă, ca urmare a nerealizării gradului planificat de scoatere și a planului de calitate, criteriile au fost realizate în proporție de 96 la sută. Suma cuvenită pentru producția fizică realizată se diminuează ca urmare a nerealizării criteriilor după cum urmează:

851.400 lei x 4% = 34.056 lei

851.400 lei — 34.056 lei = 817.344 lei. Și consumurile specifice de materiale, energie și combustibil au fost depășite, iar indicatele planificate de utilizare a mașinilor și utilajelor n-a fost realizat. Ca urmare, gradul de îndeplinire a condițiilor a fost de 96,45 la sută. Suma cuvenită pentru realizarea producției fizice se diminuează, datorită neîndeplinirii integrale a condițiilor, după cum urmează:

817.344 lei x 3,55% = 29.016 lei

817.344 lei — 29.016 lei = 788.328 lei care reprezintă suma ce se cuvine formației, în această variantă. Retribuția medie este: 788.328 lei : 405 muncitori = 1.946 lei/persoană.

adică, cu 156 lei mai mică decît cea planificată. **VARIANTA III.** Se presupune că producția fizică a fost realizată în proporție de 95 la sută (realizîndu-se 408,5 tone fire, față de 430 tone cît a fost planificat). Suma ce se cuvine formației se calculează astfel: 408,5 tone fire x 1.980 lei = 808.830 lei

Gradul de îndeplinire a criteriilor a fost de 96 la sută

808.830 lei x 4% = 32.353 lei

808.830 lei — 32.353 lei = 776.477 lei

Condițiile au fost îndeplinite în proporție de 94,45 la sută.

776.477 x 5,55% = 43.093 lei

776.477 lei — 43.093 lei = 733.384 lei care este suma ce se cuvine formației în această variantă. Deci retribuția medie este: 733.384 : 405 muncitori = 1.811 lei/persoană, adică, cu 291 lei mai mică decît cea planificată.

Primire la tovarășul Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

cursei înarmărilor, trecerea la dezarmare, în primul rând la dezarmarea nucleară, asigurarea păcii pe planeta noastră.

A fost relevată necesitatea de a se acționa cu răspundere pentru oprirea amplasării de noi rachete cu rază medie de acțiune în Europa, pentru eliminarea armelor nucleare de pe continentul nostru și din întreaga lume. În acest cadru, a fost reliefată însemnătatea

transformării Balcanilor într-o zonă fără arme nucleare și chimice, fără baze militare străine, a creării unui climat de încredere și largă cooperare între toate țările balcanice.

Evidențind rolul mișcărilor de nealinere în viața internațională, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că este necesar să se acționeze pentru depășirea unor divergențe dintre unele țări nealinate, pentru întărirea unității de ac-

țiune a acestor state. În vederea sporirii aportului lor la rezolvarea marilor probleme ce confruntă omenirea.

A fost reafirmată hotărârea României și Iugoslaviei de a intensifica conlucrarea pe arena internațională, de a contribui activ la încheierea de bune rezultate a conferinței de la Stockholm, la afirmarea politicii de destindere, dezarmare, înțelegere, colaborare și pace în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

TELEGRAME EXTERNE

• La New York s-au deschis lucrările sesiunii ordinare a Comitetului O.N.U. pentru Conferința mondială de dezarmare. Membrii comitetului vor examina și aproba un raport asupra convocării unei conferințe mondiale pentru dezarmare, care va fi înaintat celui de-a 41-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U., din toamna acestui an.

• La Viena a avut loc, marți, ceremonia depunerii jurământului în prezenta membrilor par-

lamentului, de către Kurt Waldheim, în calitate de președinte federal al Republicii Austria pentru un mandat de șase ani. Noul șef al statului austriac a fost ales la o doilea tur de scrutin al alegerilor prezidențiale din 8 iunie a.c.

• Guvernul filipinez va deferi justiției pe Arturo Tolentino și principalii săi asociați în tentativa de lovitură de stat eșuată — a anunțat Nephtali Gonzales, ministrul Justiției al Filipinelor, citat de a-

gentiile internaționale de presă.

După o întrevvedere avută la Cartierul general al marinei cu A. Tolentino și principalii săi asociați, ministrul Justiției a anunțat că aceștia rămân în libertate, actul de acuzare pentru răzvrătire urmând să fie pus la punct în zilele următoare.

Ultimii 67 de soldați care nu părăsiseră încă hotelul „Manila” locul unde se baricadaseră rebelii — s-au predat marți.

ultracentral cu 2 camere termoficulate numai ultracentral, telefon 30609, după ora 16. (6381)

Vind 10 familii albine, Sintana, str. Chiocelilor nr. 20. (6399)

Vind motoretă „Zündapp”, orele 16—22, str. Sverdlov nr. 70. (6400)

Vind apartament cu 2 camere, zonă Vlaicu, bloc X 6, telefon 42787. (6408)

Vind apartament de două camere, baie, rețeaua extensibilă, medicament Venoruton, telefon 16589. (6412)

Vind cazan baie cupru complet, adresați Cățana Ioan, str. Grigore Alexandrescu nr. 50. (6385)

Vind urgent Dacia 1310, telefon 18956, orele 16—20. (6624)

Vind IMS 461, motor diesel Bellu, telefon 107, după ora 17. (6629)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

Schimb apartament proprietate personală compus din 2 camere, bucătărie, baie, confort I, termoficată, gaz, bucătărie în București, cartier Titan cu apartament similar în Arad. Informații în scris, căsuța poștală 190 oficiul poștal 3 Arad. (6392)

Schimb 2 apartamente de o cameră proprietate de stat, contra apartament 3 camere, bloc 230, Micălaca, ap. 9 sau 31, după ora 16. (6401)

Schimb apartament proprietate de stat Galati cu Arad, telefon 38620. (6409)

INCHIRIERI

Doresc un apartament cu două camere sau garsonieră, central, pentru închiriat pe un an. Plata anticipat. Telefon 37333, Int. 135 (Horin Lucia) sau 33879, între orele 8—13. (6574)

Familie intelectuală căutam garsonieră (apartament) spre închiriere, telefon 45868. (6589)

Inchiriez cameră intrare separată, str. Minervei nr. 33. (6397)

Inchiriez cameră centrală, telefon 39244. (6334)

DIVERSE

Judecătoria Arad executorul judecătoresc anunță că la 17

iulie 1986, ora 8 se va vinde în clădirea tribunalului camera 26 partor, la licitație apartamentul 13 compus din 3 camere și dependințe din Micălaca, str. Zalău 10, bloc 529, la prețul de 200.000 lei, proprietatea urmărîtei — Turcas Floare. (6586)

Elevii clasei a IV-a de la Păuliș împreună cu părinții aduc din toată inima cele mai calde mulțumiri învățătorului Niculescu Horațiu, pentru grija părintească de care a dat dovadă în educarea și pregătirea elevilor. (6405)

DECESE

Cu durere anunțăm stingerea din viață după o lungă suferință a iubitelui sot, tată, bunici, frați și cumnat HUDAC TEOFIL, înmormintarea va avea loc joi, 10 iulie ora 15, din str. Luncii nr. 5 (Micălaca). Familia îndoliată. (6647)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Un ultim omagiu celui care a fost Stuhulet Ioan, din partea locatarilor bl. Z 19, Calea A. Vlaicu. (6520)

Mulțumim pe această cale tuturor celor care au fost alături de noi la pierderea celui care a fost Tihoiu Ioan. Familia îndoliată. (6577)

Colegii de muncă din cadrul ICSMMC Arad regretă dispariția prematură din viață a lui HUDAC TEOFIL și transmit sincere condoleanțe familiii îndoliată. (6640)

Cu adîncă durere în suferințele noastre stîmem alături de colegul nostru HANIECZ GABRIEL greu încercat de moartea prematură la numai 16 ani a unicului său înghîșit de apă lacomă a Mureșului. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Colectivul de muncă de la CPL Pecica. (6632)

Mulțumim din inimă rudelor, vecinilor, prietenilor, colegilor de serviciu de la „Libertatea”, cunoscutilor și tuturor celor care prin prezență, coroane și flori au fost alături de noi în durerea pricinuită de moartea celui care a fost un bun solat și frate Filimon Ilie. Familia îndoliată. (6592)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT LOCAL ARAD

Aduce la cunoștința publicului călător că joi, 10 iulie 1986, circulația tramvaielor pe tronsonul de linie UTA — Făt Frumos—Gai, va fi suspendată între orele 8.30—20, transportul călătorilor fiind asigurat cu autobuzele.

Circulația tramvaielor de pe linia 4, va rămîne temporar suspendată, ea asigurîndu-se cu autobuzul de la Barieră pînă la Piața Gai.

(594)

I.C.S. METALO-CHIMICE ARAD

Aduce la cunoștința cumpărătorilor că în Piața Avram Iancu nr. 10 funcționează Unitatea 87 Expo-Mobila, cu un bogat sortiment de tipuri de mobilă și piese izolate, produse de Combinatul de prelucrare a lemnului Arad.

Prin sistemul de precomandă, oferim cumpărătorilor posibilitatea de a-și procura tipul de mobilă dorit.

(595)

SCHIELA DE FORAJ ORADEA

Str. Oșeștilor nr. 11, telefon 35333

Incadrează de urgență pentru zona Turnu (Pecica) județul Arad, următorul personal muncitor:

- sondori șefi;
- ajutori sondori șefi;
- podari;
- mecanici instalație;
- electricieni.

Se lucrează cu instalație de foraj T-50 electrificată.

Cei interesați se vor prezenta la compartimentul personal al Schelei, zilnic între orele 7—15.30, pentru perfectarea formelor legale de încadrare.

(563)

INTREPRINDEREA AVICOLĂ DE STAT ARAD

Calea Zimandului nr. 5

Incadrează de urgență:

— zidari.

Încadrarea se face conform Legii nr. 57/1974 și a Legii nr. 12/1971.

(590)

INTREPRINDEREA PENTRU LEGUME FRUCTE ARAD

Str. Cloșca nr. 2

Incadrează pentru depozitul de legume fructe Beliu:

— un lucrător gestionar — de preferință bărbat.

Încadrarea se face cu respectarea prevederilor Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 22/1969.

(578)



ANIVERSĂRI

31 garoafe roșii și „La mulți ani!” pentru Ghilă Pop din Curtici din partea celor dragi. (6580)

Azi fiind în cununa vieții se deschide al 50-lea trandafir fiica Florica, glănele Viorel și nepoții Ghilă și Neguța îi doresc mamei Fanca Ana, multă sănătate, ferice și „La mulți ani!” (6542)

Azi, scumpul nostru SORIN prinde în buchetul vieții al 18-lea trandafir. Cel care îl iubesc îi urează mult succes, bucurii, noroc și realizări deplină în acest an. „La mulți ani!” (6616)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

Vind avantajos apartament 5 camere de comandat, 2 băi, 2 balcoane, gaz, Micălaca, bloc 117, apart. 13. Accept variante. (6550)

Vind dormitor TM, nou, str. Alinelor bloc I, scara C, apart. 20, Arad. (6569)

Vind 120 oi merinos, comuna Solronea nr. 39, Vidlean Gheorghie. (6570)

Vind IMS în stare bună, Sîria str. Andrei Șaguna 394. (6551)

Vind apartament două camere, bloc 602a, scara A, apart. 6, Micălaca. (6604)

Vind rochițe model „Paris” pentru mireasă, telefon 15662. (6593)

Vind Skoda 1000 MB, telefon 17042, după ora 16. (6388)

Vind casă cu etaj, cu atelier de tăbăcit piei, în Pîncota, str. Calvarii nr. 1/B. (6390)

Vind Dacia 1300 roșu 27, stare excepțională 35.000 km, informații telefon 42113 după ora 16. (6394)

Vind mașină Dacia 1300 nerăcită din depozitul S.M.S. Rosita, informații la telefon 1278 Arad. (6395)

Vind casă confortabilă cu două puni fructiferi Baraica, Valea Frumozului nr. 610, în localitate Arad telefon 25325. (6396)

Schimb/Vind 3 camere bloc

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bunta (redactor șef) Dorin Zăvoianu (redactor șef adjuncț) Ioan Burșan, Aurel Darie, Gabriela Croza, Ansel Harsăni, Teodan Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40.107. Tiparul: Tipografia Arad